
路上において、登校のためバスを待っていた小学生３名が、男にデジタルカメラを向けら
れて写真撮影される事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢50代、身長165センチくらい、中肉、白髪交じりの短髪
　メガネ、紫色ジャージ（腕の部分が青緑色）、紫色ジャージズボン、黒色の靴
　黒色デジタルカメラ

○　女子中学生に対する不審者事案の発生について

１０月２６日（水）
１５：３０ころ

解　決

○　女子児童に対する声かけ事案の発生について

１０月１４日（金）
１５：５０ころ

能代市

路上において、徒歩で下校途中の女子児童が、すれ違った男から突然、「お前の住所と名
前を教えろ」と声を掛けられる事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢40代前半、身長170から175センチくらい、小太り
　オレンジ色と青色の２色のつば付き野球帽、青縁メガネ
　黒色と白色のボーダー柄半袖シャツ（胸ポケット付き）、黒色ズボン、茶色ハンドバッグ

９月３日（土）　１７：１０ころ発生
女子中学生に対する声掛け事案

○　女子高校生に対する声掛け事案の発生について

１０月１５日（土）
１６：００ころ

湯沢市

バス停付近において、帰宅途中の女子高校生が、セダンタイプの乗用車を運転した男から
「私が送っていきます。車に乗ってください」などと声を掛けられる事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢40代、身長170センチくらい、やせ型、黒色短髪
　銀縁メガネ、黒色背広、黒色スラックス、セダンタイプの乗用車（ベージュかシルバー）

○　女子児童に対する不審者事案の発生について

１０月１９日（水）
１３：４０ころ

秋田市中央部

路上において、徒歩で下校途中の女子児童が、後方にいた女から携帯電話機のレンズ部分を向けられていることに気
づきました。その直後、付近の公園内で、その女から「学校には言わないけど、ちゃんととってあるからね」と声を掛けら
れる事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢40から50歳くらい、身長160センチくらい、やせ型、茶色長髪（背中までの長さ、後ろ
　で一本結び）、黒色スウェットシャツ、黒色ジャージズボン、黒色ハイヒール
　ピンク色の二つ折り携帯電話機、ピンク色斜め掛けカバン

○　小学生に対する不審者事案の発生について

１０月２６日（水）
７：２５ころ

秋田市中央部

○　女子高校生に対するつきまとい事案の発生について

事案の内容

９月２９日（木）
１５：４０ころから

１５：５５ころまでの間

１０月１３日（木）
１６：００ころ

秋田市中央部

路上において、徒歩で下校途中の女子児童が、車道をはさんだ反対側の歩道にいた男か
らデジタルカメラを向けられる事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　年齢20から30代前半、身長165から170センチくらい、やせ型、黒色短髪、メガネ
　薄茶色系の布製ジャケット（紺色ボタン付き）、黒色長ズボン、黒色ショルダーバッグ
　黒色デジタルカメラ、銀色自転車使用

被害者からの的確な情報提供に基づいて警察が捜査したことにより行為者を特定、解決
しております。

美郷町

路上において、徒歩で通行中の女子中学生が、低速走行と停止を繰り返す黒色ワンボック
スタイプの車両に並走されるという事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　運転者は女、年齢30から40歳くらい、茶色系ロングヘア
　助手席には、年齢不詳のメガネをかけた男

少年女性安全課

不審者情報

発生日時 発生場所

不審者に関する情報がありましたら、最寄りの警察署へ連絡をお願いします。

～平成２８年１０月中の不審者情報～

○　女子中学生に対するつきまとい事案の発生について

１０月３日（月）
１８：０５ころから
１８：１０ころまでの間

秋田市中央部

路上において、徒歩で下校途中の女子中学生が、見知らぬ男につきまとわれる事案が発
生しました。
○行為者の特徴○
　年齢不明、身長170センチくらい、やせ型
　黒色レインコート（フード付き）、黒色系ズボン

○　女子児童に対する不審者事案の発生について

五城目町

路上において、自転車で下校途中の女子高校生が、黒色軽自動車を運転する男につきま
とわれる事案が発生しました。
○行為者の特徴○
　髪の毛をツンツンと立たせた髪型
　黒色軽自動車使用


